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2012年学院党委工作要点

（2012年2月17日）
2012年是学校实施“十二五”规划的承上启下之年，也是学校实现“保二争一”目标的攻坚之年。2012年是学院化学一级博士点建设关键一年，学院党委工作的基本思路是：进一步深化创先争优活动，进一步加强学习型党组织建设，强化基层党组织的战斗堡垒作用，发挥党员同志的模范带头作用，凝聚力量为做好我院各项工作创造良好的环境和氛围，以优异的成绩迎接十八大的召开。

一、继续深入贯彻落实党的十七大和十七届六中全会精神，积极推进学习型党组织建设
认真组织党员和教职工政治理论学习，在全院形成重视理论学习的良好氛围。用马克思主义中国化最新理论成果武装全体党员和全院师生员工的头脑，增强正确贯彻执行党的路线、方针、政策的自觉性。

二、继续深入开展创造争优活动，实施党建项目化管理
围绕学院工作中心，结合师德师风建设，创新活动方式，开展丰富多彩形式多样的组织活动，把“五个好”、“五带头”落到实处，充分发挥党组织和党员在学院发展中的先锋模范作用；积极推进基层党建项目的实施工作，认真落实2012年要实施的基层党建项目，一是重点抓好学校已立项的项目实施，二是认真做好已申报的项目的实施。三是要根据学院发展实际，确立新的项目。

三、继续加强基层组织建设，充分发挥学院党委的政治核心和党支部的战斗堡垒作用
优化组织设置，健全包括党员的政治理论教育、党员民主生活制度、党员自我管理等各项长效机制，形成一种覆盖全体、管理到人、效力持久的机制。使党员教育工作制度化、常态化，发挥思想政治工作解惑释疑的作用，促进全体党员统一思想、统一认识，为构建和谐稳定的社会环境而努力做好本职工作。规范组织发展和各项工作程序，增强党员队伍的生机活力，进一步扩大党的工作影响力，通过党组织建设带动工会、共青团等群众组织建设。

四、进一步强化宗旨意识，维护师生员工利益
按照共建共享和谐校园的要求，从解决教职工最关心、最直接、最现实的利益问题出发，认真为师生员工办实事、解难事、做好事，切实维护师生员工根本利益。通过加强党建和思想政治教育，统领其他各项工作，为学院发展提供坚强思想保障。

五、进一步加强学院党风廉政建设，开展反腐倡廉教育
认真贯彻落实中共中央《关于建立健全教育、制度监督并重的惩治预防腐败体系实施纲要》，结合学校《关于贯彻落实<关于建立健全教育、制度监督并重的惩治预防腐败体系实施纲要>的具体意见》和《责任分解》的部署，按照学院党风廉政建设责任制实施细则，认真做好学院党风廉政建设的各项工作。

六、进一步做好统战工作，充分发挥党外人士的作用
建立健全党外知识分子工作机制，稳步推进党外干部队伍组织建设，深入开展党外人士践行社会主义核心价值活动，引导支持党外代表人士在本单位参政议政工作，充分发挥党外人员的积极作用。

七、健全和完善院务公开与监督机制建设，充分发挥院工会和校双代会代表的监督作用，全面推进院务公开
明确院务公开的内容、公开形式、公开时间、监督程序等方面内容，增强工作透明度，以此促进全体工作人员克尽职守、严格律己、顾全大局、乐于奉献，营造良好的廉政勤政工作环境。提高群众关注和参与党建的热情，做到党情让群众知晓、党务让群众参与、党风让群众监督，充分依靠群众，推动党的建设贴近基层、贴近群众。

八、加强综合治理工作，加强法制与安全教育
完善矛盾纠纷排查协调机制和安全隐患排查化解制度，切实落实校园综合治理目标管理责任制。学院与各科室签订安全稳定责任状，重视信息与信访工作，建立预警机制和长效机制，切实做好安全稳定工作，为构建和谐校园营造良好氛围。
九、认真组织学习十八大文件精神，统一思想，落实行动
在今年10月份，党的十八大胜利召开后，认真组织我院全体党员学习十八大文件精神，统一思想，落实行动，做好本职工作。
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